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. MIPS & A R@IET@J ﬁ%‘zﬁﬁt? (AP E B)BFRRE (OCPUHITRE D)niEad

. FPMTHE R E X Feh 455 X7 (A)ASCII (B)Big5 (C)TTF (D)Unicode

J

FHlErEz ¥, ﬁ(s FRREOFRENRERIR? ARk BERTEHE Ok
g2 (D)REMTIE
BRI E Y W:é%‘* 1% 42? (A)RAM (B)ROM (C)PROM (D)ﬂash memory

iRE
AREAE I 4 $(BIOS):E FFHAEAAZ? (A)OS (B)ROM (C)RAM (D)PROM

SN AL BAE (76543.2)g B4 % AL A, H &R A7 (A)32099.25 (B)32099.16 (C)612344.25

(D) 612344.16

$ XA HAE(CO.3) s Wik T A8, HE&R A7 (A)208.25 (B)192.25 (C)208.1875

(D)192.1875 |

A= (1010.11), stk 3 AARE, EN_BMEGMEET? (A)10010.01
(B)10010.11 (C)11011.10 (D)100000.01

—ERA A ety 2 HBOEGFEY, TR —EEL €T HEM? (A)1001 +0101 (B)0101+0011
(C)1010-1100 (D)1111-1001

THBEEETHAEHE? (AX+XY=XB)X+Y)=X'+Y (OXX+Y)=X

DX +YZ=X+Y)X+7Z)

—BEEEXE FX Y, 2=XYZ+XY+XYZ', # X=0,Y=1, f] F=7(A)l (B)0 (C)C

(D)C’ |

T o REE X A*B+C*D 47T B X (prefix) & 57 157 (A)* AB+*CD (B)+*AB*CD (C)ABCD*+*
(D)*+*ABCD

T HT 4 &% B X (postfix) &Rk 234+5%+ WHITEE? (A)25 (B)31 (C)37 (D)5

R T FHEEF 20000 £FH, K5 FEHTEREBAETR? (A8 Kk B)I5 k& (032 %
(D)128 %

& A R BEFF k(Bubble Sort)BE 5 N £ 84, AR EZMNHE N TS REAESRE BM? (A)ON)

(B)ON?) (CYON?) (D)O(N log,N)

B IURBHR — RS REAT, EREWEAT, —BREAhy_ahEeE A4 MEENTE?
(A)1 (B)h (C)h+1 (D)logsh

T PMT & AR R F IR AR AR B AT 8 B R (A)Prim JE Bk (B)Bellman-ford 3% X &

(C)Dijkstra /& 7% (D)Kruskal ;& &7

Ae 7T ¥ (Tower of Hanoi) 8y RFIZE ¥, # T 48 8 EANRE LRI LA, é" FEBEBE RS
SN TR (A)127 & (B)255 % (C)511 % (D)1023 % e
F AT AR S RNZ AR (AR BRSOt D)FHEE 2
AERETEAE, KBS T —AE NGAE LI A AL S B AIRE i;

(Ol AZR AR 3k (D)ER 444555 X |
EEFEADAE -
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PR RE 107 B FERA LI ERALRE

ARl s EBRPEMBARA FALE Foa(—KE) #SA %27
#B 0 FHEAMS
AHEREAMNES . | kFEERE (F) NHEL

21Tﬂ%%TmMPLm%z%%ﬁ.ﬁ%xiﬁwMKWE%%WM%MLm%E(mKP%#
EREEGHE (OHTTP 2R TCP %42 &k (D)IP &£ Internet Protocol #4 5 #%

22. F %] B # UDP (User Datagram Protocol)id 2.1} % 64 &3k, 474 R A IEFE? (A)UDP &% 538 KRR &
#EH (B)UDP sy s R EH R 93 & FM (O)UDP 494538 F €135 38358 (D)UDP 894255 K 4%
5%

23. F 53R 2 B # Class C &5 IP? ¥:190.1.21.2, Z.:191.1.3.254, #%:192.124.38.26, T:222.1.7.8
(A)? z Bz, & Om, T O, A, T

# £4e—18 Class C & IP %553 & 4 18 F 9%, BT @8R B4 BRE LT 54747
(A)255 255.255.0 (B)255.255.255.4 (C)255.255.255.192 (D)255.255.255.255 ’

25. FHTE R BN EFEH T SET R M4l BAEH? (A% & EA BEFRE OTTF&
D)&E T+ 4

26 T AR BN E R 4 4uth £ B4 A U7 (A)computer vision subsystem (B)interpretation
subsystem (C)inference engine (D)natural language interface

27. AT A MM S aR BT O, THREMA? (A)BAEANENE, TREEERALTLEETR
BYE % SR, BREERRAEN OBFH LGS, TUE iﬁiiﬂ* & (D)7 B4 e 31
ATHED, PATREBIR

28T§ﬁﬁ$ﬂ%%%m B Z AT A (A)EABANEEME S P REFRBET

GREZEF BINBELBEUERABEMARTAGERZEN OMAEHEAR BHRIE
’f'T/\i’JT BEEAZEN O&FEAEHNRARTEMASYTE b A ZEA

29. T 5% W & T (Multitasking) 5 ¥ % S e9 MK, FTHREHE? (A)— X2 H yﬂ’él CPU (B)Z E-# ¥ &7
RIS (OVF B2 (D) A 2 0 5 32 B0 3% A

30. ZER— BB f? %é’J HEA R, TIFMREY ERAHF B (AMER BB B)RS CPU X
(Ofs R EREMEE D)FEETHZHLEETR

31. —3& 800%600 aﬁ é\%;%ﬂ%% W RAGHBIRERALBRE, MAEEXIAE?(A)L4KB
(B)l AMB (C)480KB (D)480MB ~

ERAHMRAETERERETNS, RIMEARTHAERES X2 (A)FFAEF X Bk kE
IR OnmrErA OREKEFY X |

B AMEMNEE R &K, TIMHELEEH—EU LY CPU? (A)Multlprocessmg
(B)Multiprogramming (C)Time Sharing (D)4 . % &

34. TRMTE A4 B RE R IRAE? (A)RE/EBA ~ H3F - PUT B)RE/BA ~ 34T - %HF
(O%3F ~ FUT ~ RE/BAN D)éRF ~ BE/BN -~ $UT
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35. F 5| C B+ 2 AHATH, a B30 B2 (A)3 (B)8 (C)13 (D)18
int subl (int x, int *y) {
x+=5;
*y'*zz;
return *y+x;
)
int sub2 (int *x, int y) {
*x+=5;
y*=2;
return *x+y;
3
void main () {
int a=3, b=5, ¢, d;
c=subl(a, &b)+sub2(&a, b);
d=sub2(&a, b)+subl(a, &b);
3
36. #: 4 LA, b # B ey 18 B 1T? (A)S (B)10 (C)20 (D)40
37 40 LA, ¢ $EE B 7 (A)33 (B)46 (O)58 (D)T1
38. #E4 LA, d $E e AT (A)33 (B)46 (C)58 (D)71
39. F 7 java 72 XA, x % B E A7 (A)7 (B)S (C)9 (D)10
public class Test {
public static void main(Stringf] args) {
intx=7,y=17, z=7,
X =++ty;
y =K
z=--y;
X- Y+, --z;
}
}
40. 348 EAR, y B H ey A 177 (A)T (B)8 (C)9 (D)10
41 A A, 7 S L AFT? (A)T (B)8 (C)9 (D)10
42. 7F 7] java £2 RPATIR, x #B9E B T? (A)5 B)7 (C)9 D)4k Fs4%
public class Test {
public static void main (String[] args) {
intx=(2[3)"4) & 5;
inty=@2|3)"4 &5),
intz=2|3"4&S5;
}
} .
43. 38 kA, y #3602 4T7 (A)S (BT (C)9 (D)4 3% 44 32
A4. B4 LR, 7 BB E BAT? (A)5 (B)T (C)9 (D)4 2

ERR BT RE
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45. T 3 java £ A BATH, x B y S HNE S F HFT? (A)1, 1 (B)0, 1 (C)2, 2 (D)4 F44 3%
public class Test {
public static void main(String[] args) {
int X, y;
x=y;y=1;
}
}
46. F 7| java 22 XATHR, x BB y B E 2 5 AT (A)1, 1 (B)0, 1 (C)2,2 (D)4 R
public class Test {
public static void mam(Strmg[] args) {
nt X, y;
y=Lx=y;
) ,
}
47. F 7] java 2B X AT, x Ay S HAOE L2 BHT? (A1, 1 (B)0, 1 (C)2,2 (D)4hF4s 3%
public class Test {
public static void main(String[] args) {
int X, y;
x=y=1;
3
}
48. TF 7| =18 Java #2 X, & & £ #E? (A)Testl L #, Test2 £ #E (B)Testl J}_LE Test2 443% (C)Testl 4437,

Test2 E#& (D)Test] 4432, Test2 44 3%

public class Test1 {
public static void main(String... a){
System.out.println("Hello™),
}

3 |
public class Test2{

public static void main(String...a){
System.out.println("Hello");
}

}
49. F 7| =A@ Java 2 A, & F E#£? (A)Testl E#E, Test2 i #8 (B)Testl iE#&, Test2 42:% (C)Testl &%
Test2 7 (D)Test] 44 3%, Test2 48 3%

public class Test1{
public static void main(String[]... a){
System.out.println("Hello");
}

} ,
public class Test2{

public static void main(String...[] a){
System.out.println("Hello");

} EEH BH A , g

NS
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50. F 7| Java 2 X 69 B 64 BT (A7 EoR 0B RBEF BRI T d R NEA (C)FR 7]
M2 ise DRI EHRE
public class Test {
public static void main(String[] args) {
char[] data= {'7',"2,'5','8",'9','3' };
dothis(data);
for (int i = 0; i < data.length; i++) {
System.out.print(data[i]+" ");
}
}
public static void dothis(char[] data) {
char tmp;
for (inti =0, j = data.length - 1; i <j; i++, j--) {
tmp = datal[i];
data[i] = data[j];
datafj] = tmp;




